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[bookmark: _GoBack]Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 18ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador  PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, ILISÂNGELA LOCATELLI FONTANA, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 17ª sessão ordinária, sendo aprovadas por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, Vereador Lucimar Antônio Volpi, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações divulgou mais algumas ações que estão sendo desenvolvidas pelos Serviços Urbanos de nosso Município, em face da última sessão ter feito alguns relatos e por lapso de sua memória esqueceu alguns deles. Foram colocadas lixeiras em nosso município, ou seja, onde vai ser colocado o lixo reciclável e também o lixo orgânico, em face de toda a campanha que está sendo feito pelo consórcio que recebe o nosso lixo e juntamente com a EMATER. Disse que dentro da cidade foram colocados 20 pares de lixeiras, além de algumas dentro da área indígena. Também colocou que hoje foi plantada a grama nos canteiros na rua que da acesso a gruta em preparação a nossa festa. Tendo em vista a solicitação do Vereador França na última sessão de fazer um quebra-molas em frente ao centro de cultura, informou que as placas já estavam na empresa para serem feitas, e hoje já estão prontas, e já mediram a rua para serem colocadas em cem metros, cinquenta metros de onde vai ser feito o quebra-molas, e segundo a legislação tem colocar as placas com antecedência para depois ser feito o quebra-molas. Destacou um serviço feito pelo Departamento de Estradas de Rodagem na estrada perto da entrada da Linha Cachoeirinha, onde foi feito uma entrada para a lavoura e a água da chuva acabava indo pela estrada, onde hoje indo para Constantina tinha um poça de água, e quando retornou os bueiros já estavam colocados. Parabenizou o Departamento que viu o problema e fez o serviço. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, Paulo Roberto Baldissera Schorr, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Lucimar Antônio Volpi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
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